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Do you think the euro crisis will lead, to 
credit for renewables projects drying up? 

1. Yes, already affecting projects lending capacity 

2. Yes, if it carries on!  

3. No, renewables cashflow will keep banks lending! 

 

53%

36%

11%
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Do you think pressures on government finances 
will lead to continued downward shock to 

renewable support mechanisms 

1. Yes, the industry needs to be relentless on cost 

2. No, climate change will drive adequate budgets 

 

94%

6%
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When do you think government support 
for renewables will drop away altogether? 

A: 2015 (eg SOLAR) 

1. No 

2. Yes, some countries!  

3. Yes, most countries! 

 

21%

63%

16%
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When do you think government support 
for renewables will drop away altogether? 

A: 2020 (eg onshore wind/ biomass) 

1. No 

2. Yes, some countries!  

3. Yes, most countries! 

 

25%

42%

33%
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When do you think government support 
for renewables will drop away altogether? 

A: 2025 (eg offshore wind) 

1. No 

2. Yes, some countries!  

3. Yes, most countries! 

 

44%

31%

25%
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Which country do you believe is 
best placed to meet its targets? 

1. China 

2. USA 

3. UK 

4. Germany 

5. Spain 

 

22%

2%

11%

56%

9%
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As you start the conference are you 
optimistic about the investment future? 

1. No, very concerned 

2. No, slightly concerned 

3. Yes, broadly optimistic 

4. Yes, very optimistic 

 

8%

33%

55%

4%


